



---

## **В г. Воскресенске бывший врач-терапевт признана виновной в причинении пациенту смерти по неосторожности в следствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей**



Собранные следственным отделом по городу Воскресенску ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему врачу-терапевту поликлиники №2 ВРБ Московской области Светлане Ястребовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности в следствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в феврале 2017 года 61-летний житель города Воскресенска обратился в поликлинику к терапевту с жалобами на боль в голове и шум в ушах. Врач осмотрев пациента, поставила диагноз – «повышенное внутричерепное давление» и прописала лечение



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

медицинскими препаратами в виде таблеток. В последующие дни состояние мужчины ухудшилось, и он самостоятельно обратился в частный медицинский центр, где сделал МРТ головного мозга и сосудов. Заключение исследования показало, что у мужчины произошло кровоизлияние в головной мозг, что является показанием к незамедлительной госпитализации.

С данным заключением мужчина вновь отправился к лечащему его врачу-терапевту. Однако врач, не ознакомившись с результатами МРТ, вложила их в амбулаторную карту пациента, оставив прежний диагноз, выписала его с больничного и отправила домой.

Узнав, что отца выписали с больничного в то время как он находился в тяжелом состоянии, дочь пациента вызвала указанного врача – терапевта на дом. После этого медик ставит новый очередной неверный диагноз – «ОРВ» и открывает второй больничный. Спустя 10 дней мужчина скончался от повторного кровоизлияния в головной мозг.

В ходе обысков и выемок в поликлинике была изъята амбулаторная карта пациента с вложенным заключением МРТ. На время следствия врач была отстранена от занимаемой должности, а затем уволена.

Сложность в расследовании уголовного дела заключалась в большом объёме проводимых экспертиз, а также в большом количестве допросов специалистов, обладающих специальными познаниями в области медицины.

Приговором суда Ястребовой назначено наказание в виде судебного штрафа в размере 1 млн. 750 тыс. рублей в пользу потерпевших.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1244174>